

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Weitere Mitteilung an Gesellschafter

Publikationsdatum: SHAB 26.05.2021 Voraussichtliches Ablaufdatum: 26.05.2022 Meldungsnummer: UP06-0000000662

Publizierende Stelle

Berner Bauern Verband Management AG, Milchstrasse 9, 3072 Ostermundigen

Aufruf zur Geltendmachung der Mitgliedschaft und der Stamm-/ Anteilscheine Käsereigenossenschaft Rätschen

Betroffene Organisation:

Käsereigenossenschaft Rätschen CHE-106.640.210 c/o: Hans Ulrich Zürcher Aelmegg 9 4950 Huttwil

Angaben zur Mitteilung: Käsereigenossenschaft Rätschen

Aufgrund fehlender Unterlagen verfügt die Käsereigenossenschaft Rätschen zurzeit über kein vollständiges Verzeichnis der Mitglieder und der Anteilscheinbesitzer.

Hiermit werden alle Personen, welche Anteilscheine der Käsereigenossenschaft Rätschen besitzen und diese dem Kassier noch nicht zugestellt haben aufgerufen, **innert 3 Monaten** nach Erscheinen dieses Aufrufes, ihre **Mitgliedschaft** mit ausreichenden Beweismitteln schriftlich geltend zu machen und die **Anteilscheine** zur Kontrolle der Verwaltung abzugeben.

Meldestelle: Kassier, Zürcher Hans Ulrich, Aellmegg 9, 4950 Huttwil

Nach Ablauf dieser Frist werden alle nicht geltend gemachten Mitgliedschaften als aufgelöst und ungültig erklärt und die nicht eingereichten Anteilscheine als ungültig erklärt.

Ausnahme: Die Genossenschaft anerkennt alle ihr zweifelsfrei bekannten Mitglieder, als Genossenschaftsmitglieder. Von diesen wird keine Geltendmachung der Mitgliedschaft verlangt. Dies sind namentlich: Jordi Thomas, 1968; Jost Hans, 1961; Maurer Stefan, 1971; Meyer Ursula, 1984; Schär Hans-Ulrich, 1961; Scheidegger Markus, 1980; Staub Andreas, 1984; Staub-Sägesser Hedwig, 1956; Walther Fritz, 1962; Zehnder Theo, 1994; Zürcher Hans Ulrich, 1964.

Die Verwaltung